

圆梦伦敦 剑指沈阳

安徽体育局备战第十二届全运会冬训动员大会昨日隆重举行
邓琳琳获省政府奖励93万元,其他奥运选手及教练同时获重奖

拼搏奋进,圆梦伦敦,奥运争光,书写新篇章;秣马厉兵,剑指沈阳,全运争先,创造新辉煌。昨日,省体育局在省体育馆召开了备战第十二届全运会冬训动员大会,隆重表彰我省参加第30届伦敦奥运会有功人员和单位,省政府副省长谢广祥、省政府副秘书长吴行、省体育局局长冯潮等领导嘉宾出席大会。大会由省体育局巡视员高维岭主持。



省政府副省长谢广祥给奥运会冠军邓琳琳及教练丁梦娜颁发“安徽省先进工作者”奖章和证书后合影

表彰:重奖“奥运健儿”

在今年的第30届伦敦奥运会上,安徽参赛的6名健儿,锐意进取,顽强拼搏,获得了1枚金牌,2个第四名、1个第五名、2个第六名和1个第七名的好成绩,创造了我省参加奥运会总成绩的最好表现,为中国代表团境外参赛奥运会取得最好成绩做出了贡献,安徽省体育局也因此被国家体育总局授予“重大贡献奖”。

在《安徽省人民政府关于表彰奖励我省参加第30届奥运会有功人员和单位的决定》中,奖励女子平衡木冠军邓琳琳和她的教练丁梦娜各80万元;奖励女子体

操团体第四名邓琳琳和女子皮艇双人第四名吴亚男各8万元,她们的教练丁梦娜和潘梅兵各获得16万元奖励;获得第五名的女子水球姑娘宋冬伦、张蕾各奖励7万元,她们的教练刘钦龙获奖21万元;获得女子体操全能第六名的邓琳琳和她的教练丁梦娜各获奖5万元,获得女子竞走第六名的吕秀芝和她的教练张阜新各获奖5万元;获得男子花剑团体第七名的张亮亮获得4万元,他的教练卢刚获得8万元。其中,邓琳琳一人就获得了93万元,她的教练丁梦娜一共获得了101万元。

备战:打好“辽沈战役”

省体育局局长冯潮在随后的冬训动员大会上强调,明年在辽宁沈阳举行的第十二届全运会是摆在我省面前的一个重大任务,它是安徽竞技体育新时期发展过程中的“辽沈战役”,能否为我省竞技体育新“三步走”发展战略开好头、迈好步,能否圆满完成“奥运争光,全运争先”的任务,打好这一仗意义重大、影响深远。当前,我省备战第十二届全运会形势严峻、竞争激烈。要在全运会取得13枚金牌的基础上,实现“争先进位”的目标,面临着更多困难和巨大的压力。现在距全运会开幕不到一年时间,训练备战工作已经进入到全运会前的最后一个阶段,也是最为关键的冬训阶段。时不待我,形势逼人。我们全体运动员和教练员务必要切实增强抓实冬训、迎接决赛的紧迫感和责任感,迅速进入临战状态,紧紧抓住冬训和今后一段时间,围绕提升竞争实力这个核心,争分夺秒,以最佳状态投入到训练备战中去。

记者 江锐/文 庄园/图

进超市一分钟抢购 游览方特梦幻王国

安徽省体育彩票“抢超市·游方特”活动顺利举行



“感谢体彩,谢谢体彩给了我们广大彩民这样一次机会,这说明,体彩是真正把公益事业落到了实处!”昨晚,由安徽省体育彩票管理中心主办,芜湖市体育局、芜湖市广播电视台协办,芜湖教育电视台、安徽省体育彩票中心十八个市级分中心承办的安徽体彩“抢超市·游方特”活动,在芜湖市乐天玛特购物广场联盛广场店胜利结束,决赛三强选手获得创维彩电等丰厚大奖。 谢辉 孟扬 记者 王贺文/图

我省大型体彩趣味旅游活动

据了解,2012年安徽体育彩票“抢超市·游方特”是我省大型体彩趣味旅游活动,集旅游和娱乐于一体。我省彩民通过刮体彩即开型顶呱刮即开票和11选5玩法中奖后,即有机会赢得免费进乐天玛特超市一分钟抢购机会,以及免费游览方特梦幻王国。

11月28日下午,经过抽奖前期抽奖产生的我省各地市108位选手,在安徽省体育彩票中心十八个市级分中心领队的带领下,乘大巴抵达芜湖,入住方特假日酒店。

虽然活动第二天才开始,但已有选手按捺不住兴奋的心情,当晚就有彩民前往活动场地进行“踩点”,希望能做到“知己知彼”,为第二天的比赛打好基础。

当晚,活动组委会向选手们宣布了比赛规则:比赛分上午的预赛和下午的决赛,预赛上不封顶,选手在一分钟内抢的商品总价越高,越有机会进入决赛。而决赛则提升了难度,为大家设了道坎:要求选手在一分钟内抢的商品总价最接近200元的为胜。

冠军“抢到”近千元商品

11月29日上午8点半,“抢超市”活动在乐天玛特购物广场联盛广场店盛大开启,安徽省体育彩票管理中心副主任陈文清率先发表讲话。陈文清表示,“在彩民朋友的大力支持下,我省体彩事业得到了长足发展,使得我省城市乡村体育设施有了明显的改善,有力地推进了我省竞技体育和群众体育事业的进步,也为社会公益事业作出了重要贡献。体彩举办此次活动,就是想增进大家的友谊,促进体彩事业的进一步发展。”

随后,陈主任宣布,比赛正式开始!随着一声锣响,第一组三名选手如离弦之箭,推着购物车冲向抢购区。只见,有的选手沉稳持重,以“质”取胜,只选贵的;有的选手则以量取胜,眼里所见,手边所及,全部“扫”进购物车。

经过紧张激烈的预赛,共产生20名决赛选手,预赛中成绩最好的选手,短短一分钟内抢购金额高达980元,让现场所有选手及观众都不禁大声惊呼!而这近千元的商品,将全部归这位彩民所得,费用?安徽省体育彩票管理中心买单!

预赛结束后,选手们进入方特梦幻王国,开始预赛之后的放松之旅。古文明之光、魔法城堡、极速飞车、未来警察……一个个或如梦如幻或紧张刺激的项目,让众多新老彩民大呼过瘾,感叹此行收获匪浅。



“新科状元”是位老彩民

下午5点,比极速飞车还要紧张刺激的决赛开始了,这一次,选手们都显得十分“淡定”,心里默默估算着总金额有没有最接近200元,活动主持人浩然笑说这是考验大家算术的时刻,比拼的是“综合素质”。最终,来自铜陵的选手汪爱国,以199.8元的成绩摘得冠军,赢得大奖创维彩电一台。

记者采访这位“新科状元”,汪先生表示,他已是一位彩龄十多年的老彩民了,这么多年来,对体彩情有独钟,大乐透、排列3、排列5、NBA,他都玩过。汪先生透露,他买体彩的运气一直很好,曾经中过一万元的大奖,几千元经常中,最幸运的是,还曾中过体彩2008年北京奥运女足决赛的门票,让这位球迷至今难忘。如今,汪先生已经自己开了一家体育彩票网点,被朋友笑称“买卖两不误”。

活动现场,汪先生说:“这次活动气氛特别好,充分说明体彩对新老彩民的关爱,让我们彩民十分感动,我们将一如既往地支持体彩!”

而就在活动开始前一晚,体彩超级大乐透第12140期开奖,我省滁州一彩民4元买了2注,其中一注中得头奖,奖金高达527万元。